Vaja za predmet biologije

e recesiven in leZi na avtosomu.

e dominanten in leZi na kromosomu X.
e dominanten in leZi na kromosomu Y.
e recesiven in leZi na kromosomu X.

e bo imel dva alela za barvno slepoto.

¢ bo imel alel za barvno slepoto na kromosomu Y.

¢ bo imel alel za barvno slepoto na kromosomu X.

e ne bo mutiran nobeden od alelov na spolnih kromosomih.

-

3. Zenska, I ima mutiran le en alel za nastanel hemofilije, drugi pa je normalen,:
e je zbolela za hemofilijo.

e je prenasalka hemofilije.

e lahko prenese mutirani alel le na hcerke.

¢ lahko prenese mutirani alel le na sinove.

e Vsi otroci bolni.

e Pol sinov bolnih, pol héera bolnih.

e Pol sinov bolnih, pol h¢era zdravih in pol héera prenasalk.
¢ Vse héere bolne.

NapiSite genotipe starSev in otrok.

Oce:

Mati:

Sin Tine:

Hc¢i Mateja:

Eden od obeh otrok je posvojen. Kateri? Po ¢em sklepate?
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8. Starde Irnata Kryni skupinni A, njun otrok pa krvno skupino 0, Kolik3na je verjetnost, da
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o njun tretji otrok imel krvno skupino A?
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